
Týmová kola U9 úspěšně za námi! 

Věříme, že klíčem k budoucnosti českého tenisu je každodenní poctivá práce s dětmi. Patří 

sem komunikace s rodiči, pestré a zábavné tréninky, ale i motivace k účasti na víkendových 

zápasech. Víme, že to není vždy snadné, ale pokud se této práci budeme věnovat dlouhodobě, 

přinese to radost dětem, jejich klubům a jednou třeba i celému českému tenisu. 

Letos jsme kategorii U9 rozdělili do tří výkonnostních úrovní – a novinkou byla i soutěž na ¾ 

kurtu. Základní kola jsme plánovali tak, aby se děti z různých klubů mohly potkávat a sbírat 

nové zkušenosti. Zpětná vazba od klubů i rodičů byla výborná, a tak příští rok určitě 

zachováme stejný formát. 

Do organizace se zapojilo mnoho klubů napříč severočeskou oblastí: LTC Litvínov, Most, 

Louny, Meziboří, Chomutov, Duchcov, Česká Lípa, Hrádek n. Nisou, Start Liberec, TK 

Rochlice a TK Břízky Jablonec. Všem moc děkujeme za nasazení a skvělou atmosféru, kterou 

vytvořili pro děti, rodiče i trenéry. 

Jak to vypadalo na jednotlivých kolech? 

 

🎾 Sportovní den v Meziboří 

V sobotu se na kurtech v Meziboří konalo kolo minitenisu pro děti do 7 let. Akci zaštítil 

SETES a kromě napínavých zápasů nabídla i skvělou atmosféru a příjemné dopoledne. 

Na turnaji se představilo 5 týmů, jejichž nejmenší hráči bojovali s nadšením o každý míček. 

Děti si hru užívaly a ukázaly, že v tomto věku je největší výhrou radost z pohybu. Všichni si 

zaslouží obrovskou pochvalu! 

Poděkování patří také kapitánům týmů, rodičům za podporu a správci areálu za perfektní 

zázemí. Těšíme se na další podobné akce, které pomáhají budovat vztah dětí ke sportu. 

 

🏆 Finále U9 v Lounech 

V neděli 22. června 2025 hostil Tenisový klub Louny finále U9 Severočeské oblasti. Slunečné 

počasí, výborná nálada a krásné výkony — tak vypadalo zakončení sezóny. 

Do finále nastoupily týmy z Ústeckého a Libereckého kraje v kategoriích minitenis, oranžový 

tenis (¾ kurt) a babytenis: 

• Minitenis: výběr Ústeckého kraje (hráči z TK Litvínov, LTK Bílina, TK Chomutov) 

vs. LTK Liberec a Rochlice 

• Oranžový tenis: mix LTK Bílina a TK Louny vs. Mix LTK, START a JBC 

• Babytenis: LTK Bílina vs. LTK Liberec 



Výsledky: 

🥇 Minitenis – Ústecký kraj 

🥇 Oranžová kategorie – Ústecký kraj 

🥇 Babytenis – LTK Liberec 

Děti předváděly krásné výměny, nechyběly emoce ani radost z hry. Finále ukázalo, že se v 

našich klubech rodí spousta talentů, kteří mají potenciál reprezentovat region na 

republikových akcích. 

Velké díky patří trenérům, kapitánům týmů a rodičům za skvělou atmosféru i férový přístup. 

Zvláštní poděkování patří také týmu TK Louny za výbornou organizaci celého dne. 

Na finálovém kole se sešlo 33 dětí. Děkujeme Vladanovi Malkusovi (Ústecký kraj) 

a Tomášovi Trskovi (Liberecký kraj) za celoroční skvělou organizaci soutěže U9! 

Fotogalerie 

 
Připravené odměny v Meziboří – medaile, sladkosti a pití 



 
Foto týmů ze základního kola v Meziboří 
 
 
 
 

 
 
 
Foto týmů ze základního kola v Liberci - Rochlice 
 
 
 



 
Foto týmů ze základního kola v Liberci - LTK 
 
 
 

 
Foto týmů ze základního kola v České Lípě  
 



📸 Finálové kolo v Lounech – fotogalerie 

 
Minitenisti při přebírání trofejí 



 
Předávání cen oranžovému týmu (3/4) z Libereckého kraje 



 
Vítězný tým z Ústeckého kraje v kategorii ¾ kurt 



 
Poražení babytenisté z LTK Bílina 
 
 



 
Slunečné dopoledne – nástup týmů na centrální dvorec 
 

 
Úvodní ceremoniál – všech 33 dětí připraveno k boji 
 



 
 
Skupinové focení po turnaji 
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